

习近平同印尼总统 摩洛哥国王通电话

(上接第一版)当前,中印尼积极开展疫苗合作,成为两国抗疫合作的新亮点。中方支持两国企业开展疫苗研发、采购、生产等合作,为疫苗在两国和全球的普及性和可负担性作出贡献。双方要继续团结抗疫,共同推动构建人类卫生健康共同体。

习近平强调,在疫情长期化、防疫常态化背景下,推动经济复苏增长,对各国都是一个重大课题。中国将继续深化改革,全面提高对外开放水平,推动形成国内国际双循环相互促进的新发展格局。这将为世界各国提供更广阔市场机会。今年上半年中国对印尼投资,印尼对华出口双双逆势上扬,充分证明两国合作基础深厚、势头强劲。中方愿同印尼深入对接共建“一带一路”倡议和“全球海洋支点”构想,实施好雅万高铁、区域综合经济走廊等重点项目,用好用足人员往来“快捷通道”,为两国复工复产提速。双方要抓住疫情催生的新产业新模式,开辟新的合作领域,助力两国各自发展,同时为地区乃至世界经济注入动能。中方重视印尼在国际和地区事务中的地位和作用,愿同印尼一道努力,维护以联合国为核心的国际体系,推动完善全球治理,维护国际公平正义,推动构建人类命运共同体。

佐科表示,今年是印尼同中国建交70周年。在疫情形势下,两国保持了密切交往。感谢中方为印尼抗击新冠肺炎疫情提供支持,特别是同印尼开展疫苗合作。印尼希望同中方加强贸易、投资、人文等各领域交流合作,将继续积极推进雅万高铁建设,印尼愿同中方一道努力,维护国际关系基本准则和地区和平稳定,推动构建人类命运共同体。

新华社北京8月31日电 国家主席习近平8月31日晚同摩洛哥国王穆罕默德六世通电话。

习近平代表中国政府和中国人民向摩洛哥政府和人民抗击新冠肺炎疫情表示诚挚慰问和坚定支持。习近平指出,新冠肺炎疫情对全世界是一次严峻考验。中摩在疫情面前同舟共济,我同你多次致函致意。在中国抗疫初期,摩洛哥给予中方宝贵支持和声援,并关照滞留在摩洛哥的中国公民。同样,摩洛哥发生疫情后,中方积极提供抗疫物资援助。当前,新冠肺炎疫情仍处于大流行阶段,疫苗对人类最终战胜疫情具有关键作用。我多次明确表示,中国疫苗研发完成并投入使用后,愿作为全球公共产品,率先惠及发展中国家尤其是非洲国家。中方愿同摩方积极推进疫苗研发和生产合作。双方应同各国一道,维护多边主义,支持世卫组织发挥领导作用,共同维护各国人民生命安全和身体健康。

习近平强调,中摩传统友谊深厚,两国一贯相互理解、相互信任,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。中方鼓励有实力的中国企业赴摩洛哥投资兴业,愿同摩方稳步推进两国在共建“一带一路”以及中非、中阿合作论坛等框架内各领域合作,共同规划疫情后人文交流合作新蓝图,推动中摩战略合作伙伴关系结出新的硕果。

穆罕默德六世表示,我对2016年访华同习近平主席共同宣布建立中摩战略伙伴关系记忆犹新。摩方很高兴有中国这样的战略伙伴。正是得益于同中国的战略合作,摩方近年来实现了良好发展。摩方将中国作为最优合作方向,希望双方深化经贸、科技等各领域合作,使两国关系更富活力。摩方坚定支持中方维护自身主权、安全等核心利益的正当立场。感谢中方为摩方抗击疫情提供宝贵支持,希望同中方加强疫苗研发、采购和生产合作。

欢迎古巴企业积极参与进博会 龚正会见古巴驻华大使

本报讯 上海市市长龚正昨天会见了古巴驻华大使卡洛斯·米格尔·佩雷拉·埃尔南德斯一行。

龚正说,今年适逢中古建交60周年,两国关系历久弥新,双边贸易保持良好发展势头。作为中国最大的经济中心城市,上海正统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作,加快建设“五个中心”,持续强化“四大功能”。上海也是中古经贸往来的重要桥梁,多年来与古巴圣地亚哥省等友城开展了广泛交流。我们愿以共建“一带一路”为契机,开展更宽领域、更深层次的互利合作,也欢迎古巴企业积极参与第三届进博会。

佩雷拉说,古中两国关系正处于历史最好时期,感谢中方在古巴抗击新冠疫情过程中给予的大力支持。上海是中国现代化的缩影,每次到访上海,都能感受到中国取得的变化和进步。希望以两国建交60周年为新起点,进一步发展双边关系。古巴驻沪总领事内斯托·安立奎·托雷斯、欧利维拉参加会见。

助推长三角一体化任务落地落实

市政协传达学习总书记
重要讲话精神 董云虎讲话

本报讯 (记者周渊)市政协昨天召开会议,传达学习习近平总书记在全国政协工作经验交流会上的重要讲话精神,传达学习全国地方政协工作经验交流会精神,并就贯彻落实作出部署。市政协主席董云虎主持并讲话。

董云虎指出,要深刻把握习近平总书记重要讲话的核心要义,切实增强推动长三角一体化发展的思想自觉和行动自觉,胸怀“两个大局”,坚持“四个放在”,积极助推长三角一体化发展重点任务落地落实,更好服务全国改革发展大局。要深刻认识长三角区域在国家经济社会发展中的地位和作用,准确把握长三角一体化发展的目标定位和战略要求,找准政协履职切入点、结合点、着力点,更好做到同向发力、聚焦发力、精准发力。要充分发挥专门协商机构作用,主动联手长三角三省政协,深入调查研究,积极协商议政,务实民主监督,当好长三角一体化发展的有力推动者、全面参与者和坚强支撑者,切实为推动长三角高质量一体化发展凝聚人心共识、汇集智慧力量。

董云虎强调,这次全国地方政协工作经验交流会,对加强和改进地方政协工作提出了新的更高要求。要把思想和行动统一到会议部署上来,持续抓好中央政协工作会议精神的贯彻落实,进一步加强和改进新时代政协工作的责任感、使命感、紧迫感,积极学习借鉴各地政协经验,着力推动上海政协工作固本强基、守正创新、走在前列,体现全国改革开放排头兵、创新发展先行者的担当作为。要聚焦重点、持续发力,毫不动摇坚持党的全面领导,积极推进协商机构建设,认真履行凝聚共识职责,着力打造书香政协,抓紧制定政协协商工作规则,政协发挥新型政党制度优势机制等制度性文件,指导推动各区政协务实灵活开展各类协商活动,更好发挥政协协商在基层社会治理中的作用。

市政协副主席方惠萍、周汉民、张恩迪、李逸平、徐逸波、金兴明出席。

体彩公报		超级大乐透第20083期公告	
中彩号码:		01+02+17+32+34 04+09	
排列3第20194期公告	一等奖	5	10000000元
中彩号码:4366	一等奖(追加)	1	8000000元
直选每注奖金1040元	二等奖	56	298130元
组选3每注奖金346元	二等奖(追加)	11	238504元
组选6每注奖金173元	三等奖	120	10000元
排列5第20194期公告	四等奖	454	3000元
中彩号码:436988	一等奖基金积存数:		
每注奖金100000元		923726886.74元	

民生证券揭牌落户浦东,今年陆家嘴金融城新增持牌类金融机构18家

服务“大循环”,金融机构加速在沪布局

■本报记者 唐玮婕

随着科创板持续赋能区域经济,长三角一体化发展形成新局面,越来越多金融机构正加速在上海布局。昨天,注册资本达114.56亿元的民生证券揭牌落户浦东陆家嘴,并获得上海国资的加持,将立足长三角支持更多“硬科技”企业借助资本市场平台迅速成长壮大。

包括民生证券在内,今年以来,陆家嘴金融城新增持牌类金融机构18家,包括国家中小企业发展基金(注册资本357.5亿元)、平安消费金融(注册资本50亿元)等重大项目。目前,陆家嘴金融城持牌类金融机构占上海总量的一半以上。

立足长三角,全力服务“硬科技”

在昨天的揭牌现场,东方国际、申能集团、华谊集团、上港集团、华建集团、久事集团、张江集团、张江高科、浦东投控等多家市属、区属国企与泛海控股、民生证券签订战略合作协议。“民生证券最终落户浦东陆家嘴以及上海国资的入股,让我感受到超预期

的上海速度、浦东速度。”民生证券党委书记、董事长冯鹤年表示,作为国有资本与优质民营资本的有机结合,此次上海国资战略入股民生证券,将形成混合所有制融合发展的新生态,成为“反向混改”的有益探索。

从去年开始,民生证券花了一年时间在全国多个城市展开实地调研,寻找总部搬迁的合适地点,结果不出意外——除了金融机构引入战略投资,优化股权结构,增强自身的投融资竞争能力等需要之外,上海集齐“科创板”“长三角一体化”“国际金融中心”等发展亮点,是吸引越来越多金融机构落户的主要原因。

截至今年7月底,民生证券已在科创板申报了20多家企业,其中大部分来自长三角区域。把总部搬迁至陆家嘴金融城之后,一方面可以更加贴近这些客户,发挥出投行业务的优势,同时,作为长三角资本市场服务基地建设的联盟成员,也能全身心投入到上海科创中心建设之中。

冯鹤年透露,“接下来,我们的重点工作之一就是支持服务好张江科学城这片创新创业高地,充分利用我们在科创板方面的专业能力,培育更多科技创新创业企业,以大量优质上市公司所构建的战略客户资源,引导对接募

投资项目,形成一个可持续的良性循环。”

“店小二”服务不停,总部高效落地

“由于碰上了疫情,一开始我们对项目落地的时间并没有底。”冯鹤年告诉记者,上海的“店小二”在疫情期间没有停止服务,保持了很高的行政效率,优质的营商环境是此次民生证券总部快速平稳落地的重要保障。今年以来,陆家嘴金融城坚持疫情防控和社会经济发展两手抓、两手硬,聚焦2万亿元目标,早谋划、早启动、早推进,全力实施“五大倍增行动”。目前,已有国家中小企业发展基金、民生证券等多个重大项目、重点企业接洽落户,区域在疫情冲击下体现出很强的韧性和发展活力。

陆家嘴管理局负责人表示,“我们将继续打好开放创新牌,当好‘金牌店小二’,围绕提高企业获得感,在机构开业落户、发展引导、项目对接等方面提供专业服务,推动形成公平、统一、高效的市场环境,持续打造一流的营商环境。陆家嘴将以更大力度、更快速度为企业机构提供全生命周期服务,帮

助越来越多企业机构扎根浦东,服务全国,链接全球。”

冯鹤年也表示,在立足服务好国内“大循环”,全力支持好长三角一体化发展的基础上,民生证券将借助浦东的全球资源配置能力和国内国际双循环的链接优势,稳健拓展相关业务,助力上海全球资产管理中心建设。

最新数据显示,今年1-7月,陆家嘴新增内资企业注册资本701.89亿元;实到外资逆势上扬,完成15.69亿美元,同比增长24.3%;新引进外商直接投资合同项目233个,吸引合同外资22.31亿美元,吸引外资保持较大优势。上半年,陆家嘴已完成7家跨国公司地区总部认定,包括安达保险、丞家投资、必维质量、晴姿商贸、史密斯科技、盛斯欧投资、欧姆龙,跨总数达118家,占浦东新区的34.8%、上海的15.8%;新设8家国际资管机构,推动4家国际资管机构获得私募投资基金管理人(PFM)资格,5家获批准合格境内有限合伙人(QDLP)。目前,全国28家获得私募证券投资基金管理人资格的外资资管机构,24家设在陆家嘴,10家获得在中国境内开展投资建议服务资格的外资资管机构,有8家也在这里。

市委常委、浦东新区区委书记翁祖亮出席。

上海关口汽车出口前7个月同比增18.5%

上汽名爵出口2.2万辆,同比增加62%

本报讯 (记者何易|周辰)2400辆上汽集团生产的各型出口乘用车日前集结上海外高桥口岸,即将搭乘滚装巨轮运往澳大利亚和新西兰。今年1-7月,上海市汽车出口86.1亿元,同比增长18.5%。

作为我国最大的汽车出入境口岸,外高桥口岸出口汽车15.1万辆,同比增加17.4%,在国内外疫情及贸易形势变化下,成为逆势增长的一大亮点。其中上汽品牌下的名爵出口2.2万辆,同比增加62%,上汽各品牌合计出口49万辆,占总出口比达32.4%;沃尔沃出口1.6万辆,同比增加26.6%;长安出口1.4万辆,同比微增。此外,新能源车合计出口0.7万辆,同比增长了48倍,出口主力车型沃尔沃新能源车PS2,合计出口比利、美国0.6万辆。

上海海关所属外高桥港区海关是外高桥口岸的主管海关。外港海关作为基层一线海关,主动了解疫情影响下车企的出口需求,充分运用各项政策,积极沟通相关部门,全力支持车企发展出口外贸。外港海关在得知车企出口计划和船期物流信息后,开辟绿色通道,启动24小时服务机制,增派关员周末进港加班,即到即检,实现“零延时”验放。

右图:各型出口乘用车集结上海外高桥口岸。(上海海关供图)



南京路步行街东拓段项目总负责人透露景观设计特色——

有俯仰皆是的风光,也有更丰富的视觉和消费体验

■本报首席记者 顾一琼
记者 占悦

“此次南京路东拓工程极大融入了江南文化,就连地面井盖上的图案也加载了中国传统的梅花、竹子等元素,与公共空间的部件设施,以及‘近在咫尺’的天际线一起,共同展现‘俯仰皆是的风光’,也感受更丰富的视觉和消费体验。”南京路步行街东拓段正式开街在即,记者日前采访南京路步行街东拓段项目总负责人、华建集团华东建筑设计研究总院景观设计总监包蓓时获悉,目前,东拓工程基本接近尾声,绿化景观树全部种植完毕,“这是南京路步行街开街20年后迎来的最大规模改造及拓展工程,即将以国际时

尚、海派风情,并融合江南特色的全新面貌,于9月12日上海旅游节开幕式上正式亮相”。

全长1033米的南京路步行街东至河南中路,西至西藏中路,去年底启动东拓工程,步行街区域由河南中路向山东一路延伸,500米的拓展距离,使得南京路步行街更好逛,也能一溜儿直接逛到外滩。

“东拓工程不仅是要打造一条现代化、科技感十足的道路,还要展现江南元素”,包蓓介绍说,此次东拓项目从空间上划分为三个主题功能分区——从河南中路至江西中路的东西段将以商业功能区为主,打造为国际时尚购物为主的街区;而江西中路至四川中路的中段设计为以摩登都市休闲为主的街区,还将充分利用部分

商业载体的一楼广场,在慈安里、慈昌里外预留外摆位空间等;四川中路至山东一路的东段则是“充分把路让人”,结合历史文化建筑打造为海派风情漫步为主的街区。

高质量、高品质,是东拓工程中的亮点。目前,东拓段新铺装好的路面,以“新疆卡麦金”为石材。这些哑光面的石材,到了夜晚会将南京路的霓虹灯照进路面,在脚下生成斑斓的色彩。而为了安全性考量,哑光面石材表面通过增加拉槽来增加摩擦力,在雨雪天气可以起到一定的防滑作用。包蓓还介绍,整个东拓路段增加了综合立杆,这些立杆不仅有照明功能,还增添了应急广播、5G等现代化功能,“面向新时代,我们的工程要有新技术的加持”。

东拓工程改变的不仅仅是道路设施,还有种植与绿化带。原本上海常见的梧桐树将不再出现于此,东拓路段引入了季节性鲜明的品种,将美国红枫作为主干道树种,从而带给市民不一样的视觉效果。与此同时,还增加了2棵日本紫藤与2棵日本青枫,“引入江南园林中的珍贵品种,就是为了体现南京路独有特色”。

据相关施工方介绍,目前,艾迪逊酒店门前的“海派花园”边,景观座椅也已安装完工,沿街所有的移栽绿化树木都已用钢丝绳加以固定。结合物理空间的更新,步行街东拓沿街的商业及载体也纷纷启动迭代,每天消费者、游客络绎不绝,纷纷来此体验、延展内心的“中华商业第一街”。

浦江创新论坛·未来(科学)论坛讨论全球气候变化话题 减少碳排放需要技术还需要观念改变

得尤为重要。

人类已经掌握了碳捕捉技术,像“打针”那样将其注入地壳之中。在挪威,人们从化工厂捕捉二氧化碳,通过加压将其变成液态,然后用泵注入地下储存。这种办法有点像将油气开发“逆转”过来,人类就是从这些地层中把油气开采出来,油气燃烧后释放了二氧化碳。

目前,人类每年向地球深处注入4000万吨二氧化碳,但这只占二氧化碳年排放量的千分之一。“还有400亿吨二氧化碳在空气中,

我们的碳捕捉还远远不够。”迈克尔呼吁,全球有更多的“针筒”将二氧化碳封存于地壳中。

事实证明,气候变化对极地的影响非常之大,两极的变化将深刻改变人类社会,而海平面上升就是问题之一。中国极地研究中心研究员何剑锋说,过去,北极海冰面积每10年减少6.3%,自2013年起,海冰融化开始提速。“2010年中国北极科考期间,北极点的海冰厚度没有超过2米的,而之前来这里时海冰还是3-5米厚。”有数据表明,到21世纪中叶,北极夏季海冰将全部消失。

另一个值得警惕的地方是海平面下的冰山变化。以前由于技术原因,科学家对这块观察甚少,目前,全球科学家已结成联盟观察冰山底部的变化。事实上,不少冰山突然崩塌正是由于底部被大量“侵蚀”,海水温度上升是这一变化的主要原因。

减少碳排放需要各国勠力同心。减少碳排放不仅需要技术,还要改变观念。如何告诉人们气候变化与他们息息相关呢?可以用身边的例子。比如,科学家告诉美国消费者,如果再不控制碳排放,廉价啤酒的价格可能会翻倍,为了“钱袋子”,人们可能会好好反思他们的行为。同时还要改变生活方式,比如杜绝“舌尖上的浪费”。数据显示,一个美国人平均每年要消费8条牛仔褲,一个汉堡会排放4.6升碳,有人买很多衣服放在家里,这些都是不环保的做法,因此要建立可持续消费观念,践行节约的生活方式。